

连霍高速花园路收费站开通运营

今后可从花园路直接上高速

本报讯(记者 黄永东)记者从省交通运输部门获悉,昨日下午3时起,连霍高速与花园北路交会处的花园路收费站开通运营。收费站设有4个上道、6个下道,并设有不停车收费ETC车道,暂时禁止货车通行。

昨日上午,省交通运输厅按照省政府安排,紧急部署花园路收费站开通事宜。花园路收费站的开通,也是我省交通部门为迎接第八届中博会、保证省会郑州畅通的一项重要举措。

今后,市民驾车可从花园路直接上连霍高速。据悉,加上花园路出入口,目前郑州环城高速公路出入口达到了12个。此收费站开通后,我市南阳路、文化路、中州大道及其附近交通压力有望分流缓解。

今后我市市民出行也多了一种选择。根据现有的绕城高速免收通行费的优惠政策,市民可选择从此处上下高速,再绕行周边路口上下站,在交通高峰期提高出行效率。目前,该收费站设有4个上道、6个下道,并设有不停车收费ETC车道,禁止货车通行。

彩虹桥下穿隧道昨通车

北环西环又增一条连接通道

本报讯(记者 刘招 通讯员 侯留栓)昨日,市北三环下穿编组站工程彩虹桥下穿隧道正式通车,这将大大缓解北环彩虹桥路段堵车情况,成为连接北三环与西三环之间的一条重要通道。

彩虹桥下穿隧道工程是三环快速化工程的一项重要配套工程,彩虹桥作为连接北三环与西三环的瓶颈路段,存在通行不畅的问题,下穿隧道是为彩虹桥增加车道、缓解堵车现象的畅通工程,总投资约3.7亿元,2010年8月30日正式开工。据该工程项目部经理王书喜介绍,彩虹桥下穿隧道西起科学大道,东到南阳路立交桥,全长1.5公里,双向6车道,设计时速为60公里,

8次下穿陇海铁路、京广铁路和郑北铁路编组站。

因为彩虹桥目前已成为一座危桥,所以大型客车禁止通行。但即日起,全部机动车辆都可以走彩虹桥下穿隧道。据交巡警五大队相关负责人介绍,从北三环到西三环的车辆,可由金杯路上南阳路立交桥下一层进入彩虹桥下穿隧道,然后至科学大道立交桥进行左转;由西三环到北环的车辆,则由科学大道立交桥东边的辅道下一层进入彩虹桥下穿隧道,出隧道后由辅道上南阳路立交桥。

据悉,按照规划彩虹桥下穿隧道实现通车后,彩虹桥将进行封闭大修。

首都师范大学拟在豫招47人

本报讯(记者 王红)今年高招,首都师范大学计划在河南招收47人,包括文科11人,理科22人,艺术类14人,文理兼收。

首都师范大学现有9个学科门类,50个本科专业,64个专业方向。其中,教师教育类专业(方向)14个,非教师教育类专业(方向)50个。学生入学后可以自主“选课”、“选时”、“选师”。录取时,根据考生报考情况确定调档数量和分数线,提档比例一般控制在当地同类招生计划数105%以内。按照考生的实际高考分数录取。其中,文科考生优先考虑语文和外语成绩,理科考生优先考虑数学和外语成绩。

在考生等效基准分相同情况下,优先考虑有政策性加分的考生。在包括我省在内的实行“新课程改革”的省区,在考生等效基准分相同情况下,重点参考考生综合素质评价和学业水平测试成绩。按志愿顺序录取,不设专业级差,在一志愿生源不足的情况下,招收非一志愿考生。往届生与应届生一视同仁,录取无男女比例限制。

去年,该校在我省文科录取最高591分,最低578分,高出一本线21分,理科录取最高579分,最低564分,高出一本线24分。

青少年读书教育活动下月启动

主题:学雷锋 做有道德的人

本报讯(记者 左丽慧)记者从昨日召开的第十七届全市青少年爱国主义读书教育活动动员大会上获悉,6月至11月,我市将在全市青少年中广泛开展爱国主义读书教育活动。活动将通过校园广播站、黑板报、校报、校园互联网等,广泛开展读书评比、读后感、知识竞赛、摄影比赛、歌咏比赛、夏令营、社区服务、公益志愿者、总结

表彰等多种教育形式,引导广大青少年树立远大理想,不断增强爱国主义情感。据了解,我国青少年爱国主义读书教育活动已举办23届,河南省已举办19届,截至目前,我市读书教育活动已成功举办16届。本届全市青少年爱国主义读书教育活动的主题是“学习雷锋好榜样”和“学雷锋 做有道德的人”。

409台非法营运出租车受严惩

本报讯(记者 裴其娟 丁友明 通讯员 李羽)昨日,在交警二大队院内,市客运管理处对近期查处的大量非法营运车辆营运设施(计价器、顶灯、防护网)进行了集中销毁。针对火车站、长途客运站等部分地区非法营运以及出租车违规现象,自1月份起,市客运管理处联合相关部门多次组织开展大规模突击行动,共查处违规营运出租

车263台,打击非法营运车辆409台,其中,无证黑车281台,套牌出租车41台,空号出租车87台。昨日,市客运管理处在交警二队停车场院内将收缴的非法营运车辆营运设施(计价器、顶灯、防护网)进行了集中销毁。对于查获的非法营运车辆以及违规出租车,将依据《郑州市客运出租汽车管理条例》进行从严处罚。

甲状腺结节高发不是碘盐惹的祸

本报讯(记者 汪辉 通讯员 闫涛 谢谨)5月15日是“防治碘缺乏病日”,今年主题是“科学补碘,保护智力,成就梦想”。昨日上午,市卫生局、市疾控中心在巩义市三新广场举办大型宣传活动,教育引导公众科学补碘。

成年人每天需碘量为100~150微克。缺碘不但会引发人们熟知的大脖子病,最大的危害会影响人的智力发育。“女性一般比男性更容易受到缺碘的影响。孕妇缺碘可能造成流产、死产等状况;胎儿缺碘有可能先天畸形、先天聋哑;儿童和青春前期缺碘可能会丑陋、呆傻、矮小;成人期缺碘可能会出现甲状腺肿、甲状腺功能减退等病症。因此,孕期和哺乳期妇女每天应食用适量的碘盐。

近年来,从表面上看,甲状腺疾病呈高发趋势,导致很多人对碘盐产生了怀疑。市疾控中心地病科科长魏建军表示,甲状腺结节、甲亢、甲状腺肿瘤等疾病在临床的确实高发的态势,但与碘盐无直接关系。这是因为现在甲状腺被列入常规体检项目,直径0.2毫米的结节和肿瘤通过彩超都能发现。这与以前靠触诊诊断相差悬殊。2009年~2012年,市疾控中心对全市12万名孕妇的尿碘监测显示,13%的孕妇低于100微克最低值,31%的孕妇低于150微克的最佳值。这说明郑州仍然是碘缺乏地区。魏建军提醒,补碘须做到微量、持续、生活化,而食用加碘盐是最好的补碘方式。目前我省的加碘盐含量为每千克30毫克,这是非常安全的含量,食盐加碘是非常安全的补碘方式,公众无须多虑。



在全国第23个助残日到来之际,二七区辅读学校迎来了一批新的客人——来自郑州师范学院附属小学的老师 and 轮滑队员们带来了崭新的轮滑装备,作为节日礼物赠送给辅读学校的孩子们。图为捐赠仪式后,两校的轮滑队员们手牵手,一起在跑道上快乐驰骋。 吉富珍 黄健 摄

走在公益大道上的婚礼

昨天,是全国第二家、河南首家社工机构绿城社工服务站站长陈骋和郑州姑娘王松的婚礼佳期。与寻常婚礼不同的是,一对新人不仅走过了象征幸福的红地毯,还走过了一道无形的“公益地毯”——公益访谈成为他们结婚典礼的最个性,这对热衷公益的情侣相约成为终生夫妻义工,从此携手在公益大道上一路同行。

一面“社工公益婚礼”的公益幸福墙和两个小小的投影屏,成为他们典礼舞台的整个背景。上午11点,一队扎着绿丝带的“爱心顺风车”接来了新娘,简朴的婚礼现场,却丝毫没有影响高朋满座的热烈气氛——团省、市委、郑州市志愿者联合会发来贺电,数十名社工、义工一起见证分享。著名主持人张明主持的公益访谈成为这场婚礼的主画面。

“我在郑州做社工已经8年了,见证了绿城社工服务站从无到有,到现在发展壮大的过程,也收获了很多荣誉,像‘2009年第十三届河南青年五四奖章’、‘2010年第八届中国青年志愿者优秀个人奖’等等。”新郎陈骋微笑坦陈,“做公益给了我很大的幸福感,现在又收获了爱情,在以后的婚姻中,我们还要在公益道路上同行。”

“我们的婚礼是用公益见证爱情,也想通过我们的爱情倡导更多的夫妻加入到义工行列。”典礼结束的时候,陈骋牵着新娘的手在公益幸福墙上郑重签名:“让大爱传递大爱,在全社会唱响‘有困难找社工,有困难找义工’是我们的社工梦,希望我们的绿城写满大爱,也让大爱撒满绿城。”

本报记者 党贺喜 李瑞蕊

居民家爆炸 一男子炸伤

本报讯(记者 王娟)昨日中午,位于农业路与冉屯东路一小区住宅六楼发生爆炸,屋内着火,消防官兵迅速赶到现场将火扑灭。目前,爆炸原因正在进一步调查中。

中午12时30分许,位于农业路与冉屯东路一小区多层住宅的六楼发生爆炸,据目击者介绍,事发时六楼窗户炸开一个大洞,有部分玻璃碎片和衣物飞到楼下,一男子被炸伤后从屋内跑出求救,之后被送往医院抢救。消防官兵赶到现场后,一边灭火,一边将屋内所有燃气管道关闭。

目前,爆炸原因还在进一步调查中。消防官兵提醒市民增强火灾防范意识,经常对家里的电器线路、燃气管道、灶具进行检查,外出时要检查燃气阀门是否关闭,电源插头是否拔掉,确认安全后再外出。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2013年4月28日至2013年5月15日 郑政出[2013]26号土地,位于科明路东、农科路北,使用权面积55701.96平方米,竞得人为郑州金水万达投资有限公司,成交价59116万元。

2013年5月15日

郑州市违法建设情况公告 第十一期

以下违法建设,在郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室下达督办通知后,仍未拆除到位,现予以公告。

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑面积(m²)	结构	层数	
1	中原区	西流湖办事处	郭英顺	郑上路西流湖西侧向西路北地铁凯旋站4号出口后面,高压线下	1200	钢结构楼房	1处3层	
2			北岗新村	郑上路北侧、西流湖西侧	700	砖混	4	
3			郑上路西流湖西侧向西路北,三处砖混楼房在建		砖混	3处1层		
4			郑上路路北、西四环东,谷庄村(娅丽达对面)		砖混	6处4层		
5		航海西路办事处	个人	长江路北侧、桐柏路东侧	1700	砖混、钢架	2处1层	
6			郭志刚	028公路东大岗刘郭厂村高压线下	60	砖混	1	
7		三官庙办事处		中原路与西三环交叉口向西300米路北,砖混楼顶加建一处彩板	20	彩板	1	
8		须水镇	须水镇小学	郑上路与西四环西南角须水镇里世纪购物西	1500	砖混	1处4层	
9				郑上路与西四环西南角须水镇西头须水镇小学内	4000	砖混	1处4层、局部5层	
10				郑上路与西四环西南角须水镇西一处四层局部五层楼房	1500	砖混	1处4层、局部6层	
11				南水北调西、中原西南(西四环往西)	3000	砖混	1处5层	
12		秦岭路办事处		西三环东,海森陈五园景湾西门	400	彩板	1处1层	
13		金水区	丰产路办事处	金成一家美景	红专路沿线		门卫房	
14				河南电子研究所	丰产路南侧、中州大道西侧	99.82	钢结构板房	1
15				宇怡街至宇爽街段)河南电子研究所西侧		彩板	3处1层	
16				宇怡街政七街交叉口东50米路南,玉翔汽修楼顶1处		彩板		

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑面积(m²)	结构	层数
17	金水区	东风路办事处		群办路北侧、丰乐路西侧	1000	钢架	2
18			金田置业	东风路北、文化路东	380	钢架	2
19			郭爱国	货站街南侧、未来路东侧	280	钢架	2
20		凤凰台办事处	邱莉、罗彦军、朱琳	商贾路西侧、青年路北侧凤凰卫士花园	524	3层钢架1层砖混	
21			惠琳	商贾路西侧、青年路北侧凤凰卫士花园	20	砖混	1
22		文化路办事处	创绩物业	农科路南侧、政七街东侧		钢架	3
23				政七街西、农业路北	1290	砖混	
24			南阳新村办事处	实验小学	南阳路西、孟砦南街北	1200	框架
25		未来路办事处	张现增	南阳路东、南丰街南侧	20	彩板	1
26			德亿娱乐	金水路南、玉凤路东	989.68	钢架	1
27		国基路办事处	河南骏驰	沈庄北路南、玉凤路东	11040	砖混、钢架	
28			宝丽金娱乐	金杯路东、国基路南	36	外挂电梯	1处6层
29		航海东路办事处	新柳路小学	三全路北、花园路西	4495.175	框架	4
30				中州大道东、南三环北气象局西南	3000	砖混	1处3层
31			南曹乡	郑尉路西楼房集体	6000	砖混	1处6层
32		二七区	侯寨乡		郑密路郭标志处	20	砖混
33				郑密路樱桃沟景区大门北500米,临时板房	200	彩板	1处1层
34	惠济区	新城办事处	赵爱巧	固城村西自然路路东	120	砖混	1处1层
35			古棠镇	张全喜	古棠镇石桐路南、岔河村路西	1466.58	砖混

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2013年5月15日